

牧者話 11/20/2022 梁德舜牧師

上主日(11/13)崇拜後，應邀前往主禮西南國語教會 2023 年度執事就職禮，為他們祝福禱告：

「親愛的天父，感謝祢，西南國語教會會眾，推選了這七位弟兄姊妹為明年的執事，主阿，求祢賜他們凡事興盛，身體健壯，正如他們的靈魂興盛一樣。

願祢時常吸引他們與祢親近，求祢也親近他們，並用祢的愛澆灌他們的心，讓他們親身經歷祢，對他們的長闊高深，無止境的完全的愛。

求主幫助他們，留意在他們周遭的人、事、物上的事奉，樂意付代價與祢同工，奔跑不困倦，行走不疲乏。

使他們力上加力，思上加恩，享受與祢同工的喜樂，常得教會會眾、未信者的喜愛，一同發展教會會務。

求祢的靈，使用執事們的事奉和禱告，使貧窮人有福音聽，有病的得醫治，受壓制的得自由，讓他們成為忠心的領路者，帶領肢體可以成為門徒，與眾同工齊心回應，遵行大使命，使萬民成為主門徒。奉主耶穌名求，阿們！」

下午與郭主任、梁師母一同前往 Waco 市，參加德州浸信會聯會年議會，和德州華人浸信會教牧同工退修會，感謝主，一路平安抵達目的地，及時參加郭主任的母院 Truett 浸信會神學院的餐會，謝謝母會贊助一桌的費用，辛牧師邀請我們一同出席，感恩！

會差大會推選了 Julio Guarneri、Nebiye Kelile 和 Ronny Mariott 牧師，為 2023 年的德州浸信會聯會正、副會長。

通過了 2023 年的全年總預算\$35,459,500.00，比 2022 年增加了 2.5%。感謝主，藉各民族教會的樂意奉獻，使福音事得順利推展，感恩！

德州華人浸信會教牧同工團契，在主席孫大翔牧師和秘書劉再生牧師領導下，精心安排下，邀請黃智優牧師負責靈修、主講移民 R-1 條例，有問有答，獲益匪淺、陳智勇弟兄分享基甸會在中國的事工，驚嘆神奇妙的作為。同時推選黃智優牧師、劉再生牧師分別擔任主席和秘書職務。

十一月十七日(禮拜四)，謝謝西南國語教會，邀請我們的長輩一同在本地旅遊，暢遊位於市中心西南的赫曼公園 Herman Park,綠樹成蔭，占地約 165 公頃。公園西南和東北門口，分別矗立著公園捐助者休斯頓(Sam Houston)的雕像。每年十一月底至十二月底，公園內舉行休士頓假日燈光園遊活動。午餐後，我們一同前往休士頓自然科學博物館參觀，每禮拜四下午免費入場，我們把握機會享受。這是美國最受歡迎的博物館之一，擁有各種各樣，奇特藏品分佈在四層展覽廳。內有美國藏品種類最豐富的「埃及廳」，涵蓋 6000 年歷史。每位長輩都在其中發現自己喜愛的展品。

我們長輩們都非常感激 Angela 和 Lisa 的精心策劃，愛心的安排，健康午餐和水的供應、全心照顧各位長輩上、下車的安全，Angela 姊妹領頭，Lisa 姊妹殿後，免得忽略任何一位長輩的需要，盡心負責，值得欣賞！期待兩間教會有更美的合作，主名得榮！